

भारतीय इंद्राप्रैन्योर प्रीयम बुधिया ने जीता अंतर्राष्ट्रीय पुरस्कार

इंफो इंडिया संबाददाता, कोलकाता। कोलकाता इंद्राप्रैन्योर प्रीयम बुधिया एफबीएन नेस्टर जनल लोम्बार्ड ऑडियर पीपुल्स च्वाइस अवार्ड 2020 जीती हैं। उन्हें जल संरक्षण परियोजनाओं के लिए नामांकित किया गया था। इस प्रतिष्ठित अंतरराष्ट्रीय पुरस्कार में 26 से अधिक देशों के प्रतिभागी शामिल हुए थे। एफबीएन के बारे में 1989 में स्थापित और स्विट्जरलैंड के लुसाने में स्थित, कैमिली बिजनेस नेटवर्क (एफबीएन) 65 देशों में फैले सदस्य संघों का एक संघ है। एफबीएन 4,000 व्यावसायिक परिवारों को साथ लाता है - जिनमें 16,000 व्यक्ति शामिल हैं, जिनमें से 6,400 आरंभी पीढ़ी के हैं। नेस्टर जनेशन कम्युनिटी बुवा परिवार के सदस्यों को, जिनकी आयु 18 से 40 वर्ष के बीच है, एक दूसरे से सीखने, साझा करने और प्रेरित करने के लिए एक सुरक्षित जगह मुहैया कराता है। एफबीएन नेक्स जेन 65 देशों के 6,400 बुवा व्यावसायी परिवार के सदस्य हैं, जो सभी एक ही गतिशील समुदाय से संबंधित हैं। उनका मिशन व्यापार में परिवारों की अगली पीढ़ी

FBN NxG Lombard Odier
People's Choice Award 2020



Preeyam Budhia
India
Founder of
"Embracing green"

FBN NxG Lombard Odier
People's Choice Award 2020



Preeyam Budhia
India
Founder of
"Embracing green"

के सदस्यों को बनाए रखना, समर्थन करना और सक्रिय करना है, जो एक विश्वसनीय वातावरण में समान चुनौतियों का अनुभव करते हैं। पैटन के बारे में पैटन, सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त एक एक्सपोर्ट हाउस और आईएसओ 9001: 2015 संगठन है, जो यूएसए कनाडा, मैक्सिको, जर्मनी आदि के लिए प्रीमियर स्टील नाली फिटिंग का निर्माण और निर्यात करता है। वे

प्लास्टिक वॉटर स्टोरेज टैंक, क्रेटस, डिब्बे के क्षेत्र में, पीवीसी पाइप, पश्चिम बंगाल के विभिन्न स्थानों पर 6 अत्याधुनिक विनिर्माण सुविधाओं के साथ एक अग्रणी कंपनी हैं। पैटन एक्सपोर्ट्स में उत्कृष्टता के लिए उत्प-दकता और राष्ट्रीय पुरस्कारों का लगातार विजेता रहा है। प्रीयम ने 'सस्टेनेबिलिटी वर्टिकल एम्प्रीसिंग ग्रीन' लॉन्च की हैं, जो वादा करंबेवन (तेन वादा हावैरिटिंग

एंड ग्राउंडवाटर रीचार्जिंग) और रिन्यूएबल एनर्जी (सोलर रूफटॉप) पर केंद्रित है। उन्होंने वाटर-ऑन-व्हील्स विकसित करने वाले इन्वेंशन वर्टिकल को भी लॉन्च किया जो एक अद्वितीय रोलर टैंक है जो ग्रामीण भारत की महिलाओं और बच्चों को सहायक बना रहा है। कोविड -19 के खिलाफ लड़ाई में मदद करने के लिए उन्होंने कॉन्टैक्टलेस सेफ हैंड वॉश स्टेशन, कॉन्टैक्टलेस डेबे डिब्बे और

कॉन्टैक्टलेस क्रेटस लॉन्च किया। प्रीयम ने दूध से लौटने के बाद पारिवारिक व्यवसाय में जुट गईं। उन्होंने नॉर्थम विश्वविद्यालय से प्रबंधन अध्ययन में स्नातक किया और लंदन स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स एंड पॉलिटिकल साइंस में कार्यकारी प्रबंधन और उद्योगिता का अध्ययन किया। उन्होंने ब्रिटेन के लंदन स्थित बार्कलेज कैपिटल और लेसेम ब्रदर्स जैसे शानदार संस्थानों में भी काम

किया है। एम्प्रीसिंग ग्रीन के बारे में वाटर-ऑन-व्हील्स ने महिलाओं और बच्चों को व्यावसायिक और शैक्षणिक चुनौतियों से लड़ने में मदद की है, वहीं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर प्रतिनिधित्व करने के लिए अग्रणी प्रतीक बन गई हैं। प्रीयम बुधिया कहती हैं, जल संरक्षण - अब नहीं तो कब? - प्रीयम बुधिया, प्रेसिडेंट, पैटन व्यावसायिक विकास समूह

वर्षों जल संवर्धन परियोजनाएँ संगठनों को अधिक पर्यावरण के अनुकूल बनने, जल संरक्षण को अपनाकर प्रगति में भागीदार बनने की अनुमति देती हैं। मेरे सामाजिक स्तर पर प्रभाव डालने वाली परियोजना 'एम्प्रीसिंग ग्रीन' जो जल संरक्षण पर केंद्रित है, के लिए एफबीएन एनएसजी लोम्बार्ड ऑडियर पीपुल्स च्वाइस अवार्ड 2020 जीतने पर मैं उत्साहित हूँ। मुझे अपने देश को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रतिनिधित्व करने के लिए सम्मानित किया गया है, यह एक अभूतपूर्व सम्मान है। वह ग्रामीण भारत में महिलाओं और बच्चों को सहायक बनाने और शहरी भारत में पानी के प्रत्येक बूंद की बचत करने की मेरी अंतः-प्रेरणा की कहानी को साझा करने की एक अभूतपूर्व यात्रा रही है। पुरस्कार के लिए आवेदन करने से लेकर वैश्विक फाइनलिस्ट के रूप में चुने जाने के बाद अंततः एफबीएन पीपुल्स च्वाइस अवार्ड जीतने का यह सफर एक प्रकार से अद्भुत रहा है! प्रीयम बुधिया कहती हैं, जल संरक्षण - अब नहीं तो कब? - प्रीयम बुधिया, प्रेसिडेंट, पैटन व्यावसायिक विकास समूह